Vive la neige !

Calcul mental

=« Un nouveau groupe de dix ou non ?
(somme < 99}

* Quarante + cinguante (somme < 99)

Dans le cadre B, observe le dessin de Géom et frouve les 3 erreurs de Couic-Couic. \
Continue ci-dessous le dessin de Géom.
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imagine, pose et calcule.

A9 +9Q+32=_ . .

Couic-Couic a voulu faire le méme dessin que Géom. I a fait 3 erreurs. Lesquelles ?
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Caleule. . Trouve 3 solutions. ( U 2

12-6= .. . \}Mi‘\/\/ Y7 ‘

de veux
12 detons. |

M-2=__ .
14-8=_ .
12-9=_ .
L1=5=.
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Se veux
" 15 detons. |

Bk ¥ selon les deux critéres (|a maison par example}. Couic-Couic a fait deux erreurs de positionnement (bonhomme de gauche

Un nouvaau groupe de dix ou non 7 {somme £ 99) : idem sq 114. D ot I La tiiche est plus difficile que sq 108 car une méme construction peut comporter des figures de méme nature :
qui coupe le trait horizontal et toit de la maison} et une erreur dans le choix d'une figure (borhomme de droite).

Quarante + cinquante {somme < 99) : idem sq 110. mais da tajlles différentes (les trols cercles du premier bonhomme de neige par exemplel, ou des figures qui varient 3
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